

## 本文目录

- [请问农行卡的K宝证书是什么，怎么用？](#)
- [网络用语k宝是什么意思？](#)
- [社保k宝是什么？](#)
- [U盾与K宝有什么区别？](#)
- [农行K宝有什么用？](#)

## 请问农行卡的K宝证书是什么，怎么用？

K宝是中国农业银行提供给用户的用来存放客户证书和私钥的物理介质，具体使用流程如下：頭條萊垰

- 1、新领取K宝的用户，如未下载证书，需先进入农行个人网银登录页，下载并安装安全控件。頭條萊垰
- 2、点击证书下载，输入自己的卡号和密码进行证书下载。萊垰頭條
- 3、下载完成后即可登录个人网银。萊垰頭條

## 网络用语k宝是什么意思？

K宝是农行的USB-KEY，是用于存放用户证书及私钥的物理介质，安装后可以保障网银的交易安全。

目前农行已经推出了二代K宝，在一代K宝各项安全防范技术的基础上，通过显示屏和按键等硬件设施提供“交易复核”和“交易确认功能”，可以解决网银交易中所遇到的各类安全问题。

另外，二代K宝通过物理按键实现和用户的直接交流，可以让用户本人掌握交易的权限二代K宝有限期为5年。

## 社保k宝是什么？

社保K宝是一种网银密码工具，用于存放客户证书及私钥，和工商银行的U盾是一个概念，保证网上交易安全的一个道具。K宝在使用时，直接插入电脑的USB接口上即可，但必须安装相应的支持软件。直接将K宝插入电脑的USB接口上即可，但必须安装相应的支持软件。頭條萊垰

K宝证书使用先进可靠的安全硬件来存放证书，外部不可能读取和复制证书的任何关键信息，可以为您提供最高级别的安全保障，而且K宝便于随身携带，不受重装电脑的影响，能够安全地在不同机器上使用。萊垵頭條

## U盾与K宝有什么区别？

K宝和U盾都是网上银行的数字证书，功能是一样的。只是银行叫法不同。

### 一、U盾

#### 1、U盾含义：

即工商银行2003年推出并获得国家专利的客户证书USBkey，是工行提供的办理网上银行业务的高级别安全工具。它外形酷似U盘，安全性能如一面盾牌，意为U型的盾牌，所以取名曰：“U盾”。它的作用是在办理网上银行业务时保护着网上银行资金安全，规避黑客、假网站、木马病毒等各种风险。

#### 2、适用对象

U盾适用于工行个人网上银行所有客户，特别适合于安全级别要求较高的客户。

#### 3、特色优势

交易更安全，拥有U盾，您办理网上银行业务时，不用再担心黑客、假网站、木马病毒等。U盾银行卡各种风险，U盾可以保障您的网上银行资金安全。办理网上银行对外支付业务时，使用登录密码和支付密码的客户，需要保护好您的卡号和密码，需要确保登录网上银行的电脑安全可靠，定期更新杀毒软件，及时下载补丁程序，不随便打开来路不明的程序、游戏、邮件，保持良好的上网习惯；如果您不能完全做到，也不用担心，使用U盾是您最好的选择，只要您的登录卡号、登录密码、U盾和U盾密码不同时泄露给一个人，您就可以放心安全使用网上银行。

### 二、K宝

#### 1、K宝含义

K宝是中国农业银行提供的用于存放客户证书及私钥的物理介质，其外形类似于U盘，又称USB-KEY，使用时，直接将K宝插入电脑的USB接口上即可，但必须安装相应的支持软件。

K宝证书使用先进可靠的安全硬件来存放证书，外部不可能读取和复制证书的任何关键信息，可以为您提供最高级别的安全保障，而且K宝便于随身携带，不受重装电脑的影响，能够安全地在不同机器上使用，故推荐您选用。

## 2、适用对象

K宝适用于农行个人网上银行所有客户，特别适合于安全级别要求较高的客户。

## 农行K宝有什么用？

### 存放客户证书及私钥萊垰頭條

K宝是中国农业银行提供的用于存放客户证书及私钥的物理介质，其外形类似于U盘，又称USB-KEY，使用时，直接将K宝插入电脑的USB接口上即可，但必须安装相应的支持软件。萊垰頭條

K宝证书使用先进可靠的安全硬件来存放证书，外部不可能读取和复制证书的任何关键信息，可以为您提供最高级别的安全保障，而且K宝便于随身携带，不受重装电脑的影响，能够安全地在不同机器上使用，故推荐您选用。萊垰頭條